

= 8 июля 1958 . . .

г. Оренбург

Газета № . .

В Орском театре

Орский театр драмы им. А. С. Пушкина спектаклем «Последняя остановка» закрыл свой 22-й сезон.

Следуя установившейся традиции, театр приступил к обслуживанию тружеников села. Уже показано 12 спектаклей. Коллектив, разбившись на две группы, побывает в районах освоения целинных и залежных земель: Адамовском, Домбаровском, Кваркенском и Ново-Орском, где даст 60 спектаклей.

В конце июля театр выедет на гастроли в г. Медногорск. Здесь зрители познакомятся с пятью постановками.

В середине сентября театр возобновит свою работу в Орске.

Н. СОРОКИН.